
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по това-
рам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и 
не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изобра-
женные в каталоге товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, представлен-
ных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети  с 4.08.2022 по 24.08.2022 

от 599

890

от 129
535

179

199 1450

1090

769

346

265 1890

-25%

-18%

от-20%

-30%

-48%

-25% -23%

НАБОР НОЖЕЙ
 DANIKS ГЕРКУЛЕС, 6 
предметов, 20/20/20/12.5/9 

см, нержавеющая сталь, 
подставка

БАНКА ДЛЯ СЫПУЧИХ 
ПРОДУКТОВ, стекло, 

0.65 л, 3 шт, с крышкой, в 
ассортименте

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ КУХОННЫЕ 
ИСТОРИИ, 2 шт, 30х50 см, 

махровое, 100% хлопок, в 
ассортименте

СЕРИЯ 
КЕРАМИЧЕСКОЙ 

ПОСУДЫ SCANDY 
ROSE FIORETTA, 

в ассортименте

ЧАЙНИК 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 

LOFTER A05, 2.2 л, 1500 
Вт, скрытый нагревательный 

элемент, нержавеющий

ДОСКА 
РАЗДЕЛОЧНАЯ, 

бамбук, 40х30х1.5 см

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ 
ГРУШЕВЫЙ САД, 
2/3/4/5.5 л, с крышкой



ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ KALIPSO 

KF12C2, 12 л, свинц-кислот, 8 
А.ч, 12 В

2 690
3 450

скидка -22%

  

ТРИММЕР ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
MAXCUT MCE 148, 1400 Вт, 

U-ручка, леска/нож, разборный вал

5 790
6 980

скидка -17%

  

УДЛИНИТЕЛЬ НА КАТУШКЕ 
СОЮЗ, 4 гн, 50 м, ПВС, 2х0.75 мм2, 

б/з, пластик

2 199
276910

скидка -21%

  

УДЛИНИТЕЛЬ НА РАМКЕ 
JETT, 1 гн, 30 м, 2х0.75 мм2, б/з, 

пластик

799
99970

скидка -20%

  

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
ЖУК, 2 л

315
385

скидка -18%

  

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ, 
0.35/0,5/0,6/0,7/1 л

от 62
скидка от -18%

  

ЛОПАТА СОВКОВАЯ/
ШТЫКОВАЯ, рельсовая сталь, 

МЛШЗ, лак

249
335

скидка -26%

  

СЕТКА МОСКИТНАЯ ДЛЯ 
ДВЕРИ, 1х2.05 м, на магнитах, 
липучка, цвет в ассортименте

359
449

скидка -20%

  

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
GRANDY PREMIUM, 3/4’’, d20 мм, 
20 атм, армированный, 20 м, 3 слоя, 

ПВХ, усиленный

2190
2 790

скидка -22%

  

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
УДЛИНЯЮЩИЙСЯ GRANDY 

EXPANDABLE, латекс, от 5 до 15 м, 
с пистолетом

399
475

скидка -16%

  

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
КЛЕВЕР ЛЮКС, 1/2’’, 3/4’’, 15 атм, 

армированный, 25 м, ПВХ

от 890
скидка от -22%

  

СТРЕМЯНКА, 4 ступени, металл, 
0.87 м, 150 кг

1150
1 548

скидка -26%

  

ЛЕСТНИЦА, 3 секции, 27 ступеней, 
алюминий, 5.88 м, 150 кг

9490
11 97450

скидка -21%

  

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ, 
двухколесная, сталь, 250 кг, 100 л, 

0.8 мм

3490
4 690

скидка -26%

  

НАСОС ЦИРКУЛЯЦИОННЫЙ 
ПРИМА, 1’’, 60 Вт, напор 4 м, 2.5 

м3/ч

1 719
2 250

скидка -24%

  

НАСОС ПОВЫШАЮЩИЙ 
ДАВЛЕНИЕ JEMIX, 1/2’’, 0.8 м, 

120 Вт, напор 9 м, 1.5 м3/ч

2609
3 190

скидка -18%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ, САДА И ОГОРОДА



СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS SAVORY, нержавеющая 

сталь

от 170
скидка -24%

  

КРУЖКА ПИВНАЯ
 PUB PASABAHCE, стекло, 

390 мл

79
119

скидка -34%

  

СТАКАН LUNA PASABAHCE, 
368 мл, стекло, 6 шт

359
465

скидка -23%

  

БОКАЛ  BOHEMIA GASTRO, 
стекло, 6 шт, в ассортименте

1190
от1550

скидка от -23%

  

1190
от1550

скидка от -23%

СЕРИЯ КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS 

КВАНТИ, нержавеющая сталь, 
пластиковая ручка, навеска

235
315

скидка -25%

за позициюза позицию

СЕРИЯ СТЕКЛЯННОЙ ПОСУДЫ 
IDYLLE LILAC LUMINARC, 

в ассортименте

от 89
скидка от -23%

  

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ DANIKS 
ФЛАМЕНКО, стеклокерамика, 19 

предметов, 6 персон

1890
3290

скидка -43%

  

САЛАТНИК DANIKS 
ЛАВАНДА, стеклокерамика, 3 шт, 

14/16/19 см, с крышкой

499
839

скидка -41%

  

МЕБЕЛЬ САДОВАЯ GREEN 
DAYS ДУЭТ WOOD, дерево, стол, 

60х60х74 см, 2 стула

11190
15 72044

скидка -29%

  

СТОЛ СКЛАДНОЙ 
ТУРИСТИЧЕСКИЙ, металл, 

75х50х62 см, столешница ЛДСП

999
1 290

скидка -23%

  

РЕШЕТКА БАРБЕКЮ ГУРМАН 
ЛЮКС, 300х240х50 мм, хром, 
антипригарная, рукоять дерево

449
735

скидка -39%

  

КОПТИЛЬНЯ, 2 яруса, 44х31х29.4 
см, сталь, 1.5 мм, с поддоном, 2 

решетки

3 390
4 315

скидка -21%

  

ПАЛАТКА GREEN DAYS, 
4-местная, 240х210х130 см, 1 слоя, 1 

комната, москитная сетка

2 690
3 490

скидка -23%

  

ШАМПУРЫ КОЛЧАН, лезвие 
плоское, 6 шт, 630х450х10х3 мм, 

нержавеющая сталь, рукоять 
лаковое дерево, в чехле

1590
200960

скидка -21%

  

БАНКА ДЛЯ СЫПУЧИХ 
ПРОДУКТОВ, пластик, 3 л, 25.6 см, с 

крышкой, в ассортименте

79
109

скидка -28%

  

МИСКА ПЛАСТИКОВАЯ 
IDEA, 7 шт, 29.5 см, с крышкой, в 

ассортименте

519
689

скидка -25%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



КАСТРЮЛЯ SCOVO, алюминий, 
15 л

935
1250

скидка -25%

  

КРЫШКА ДЛЯ ПОСУДЫ
 DANIKS, стекло, 22/24/26/28/30 

см, металлический обод, кнопка 
пластик

от 139
скидка от -21%

  

КАСТРЮЛЯ МЕЧТА ГРАНИТ 
АЛЮМИНИЕВАЯ, антипригарная, 

2/3/4/5 л, с крышкой

от 1450
скидка от -22%

  

СКОВОРОДА МЕЧТА 
ПРЕМИУМ АЛЮМИНИЕВАЯ, 

22/24/26/28 см, антипригарная, 
съемная ручка

от 1290
скидка от -24%

  

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ, 9 л, с 

крышкой, Керчь

899
1250

скидка -28%

  

ЧАЙНИК СТАЛЬНОЙ 
ЭМАЛИРОВАННЫЙ, 3 л, ручки 

металл, Керчь, в ассортименте

725
969

скидка -25%

  

съемная ручка

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS HP, 9/13/16 л, с 

крышкой, ОБТ

от 2990
скидка -23%

  

ПОСУДА СТОЛОВАЯ 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ DANIKS, 

кастрюли 1.9/2.6/3.6/4.5/6.1 л, ковш 
1.9 л, крышка стекло

от 599
скидка от -24%

  

ПОСУДА СТОЛОВАЯ 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ DAN

IKS СТАНДАРТ, кастрюли 
1.9/2.9/3.9/6.5 л, ковш 1.9 л, с крышкой

от899
скидка от -26%

  

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS, 6 
предметов, кастрюли 1.9/2.9/3.9 л

2090
2 850

скидка -27%

  

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

МОДЕРН СЕРЫЙ, 6 предметов, 
кастрюли 2/2.9/4 л, индукция

2999
4 290

скидка -30%

  

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS МАДРИД ГОЛД, 

3л, свисток, ручка бакелитовая с 
силиконовым покрытием, индукция

799
1 090

скидка -27%

  

ТЕРМОС НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 0.35/0.75/0.5/1.2/1 л, 

колба нержавеющая сталь

от 399
скидка от -15%

  

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ, стекло, 
нержавеющая сталь, 16шт, на 

подставке

1290
1650

скидка -22%

  

1650

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ ТОСКАНАЭКСТРА, 

6 предметов, кастрюли 2/3/4 л, Керчь

2090
2950

скидка -29%

  

НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS 
КАРБОН, нержавеющая сталь, 

8.5/12.5/20/20 см, рукоять пластик

от 125
скидка от -25%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



СОКОВАРКА SCOVO, 6 л

1750
2350

скидка -26%

  

БАНКА ДЛЯ 
КОНСЕРВИРОВАНИЯ ТВИСТ, 

стекло, 0.45 л, Коркинский 
Стекольный Завод

11
1399

скидка -21%

  

БАНКА ДЛЯ 
КОНСЕРВИРОВАНИЯ, стекло, 2 л, 

Коркинский Стекольный Завод

30
3920

скидка -23%

  

КЛЮЧ ЗАКАТОЧНЫЙ 
АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЭЛЬБОР

569
71270

скидка -20%

  

КЛЮЧ ЗАКАТОЧНЫЙ 
ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКИЙ 

УЛИТКА ХОЗЯЮШКА

279
37180

скидка -25%

  

КРЫШКА МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ 
ВИНТОВАЯ, твист-офф, Авестар

8
1010

скидка -21%

  

КРЫШКА МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ, 
желтый лак

349
520

скидка -33%

  

ВЕСЫ КУХОННЫЕ 
ЭЛЕКТРОННЫЕ RION, стекло, 

платф., точность 1 г, до 5 кг, LCD-дисп, 
в ассортименте

550
699

скидка -21%

  

ВИНТОВАЯ, твист-офф, Авестар

СОКОВЫЖИМАЛКА 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ НЕПТУН, 

320 Вт, для овощей, фруктов, вишни 
и помидоров

4 690
5 590

скидка -16%

  

1750
2350

скидка -26%

СУШИЛКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ 
И ФРУКТОВ ВЕТЕРОК2 

ЭСОФ 20.6, 6 поддонов, 600 Вт, 
прозрачная

4 390
5 290

скидка -17%

  

ФЕН ВАСИЛИСА ФН1
1000, 900 Вт, складная ручка, в 

ассортименте

490
629

скидка -22%

  

УТЮГ DELTA LUX DL352, 2200 
Вт, керамика, система самоочистки, в 

ассортименте

1 290
1 550

скидка -17%

  

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
SMARTBUY FL SMD LIGHT, 30 

Вт, 6500 К

299
56916

скидка -47%

  

ФОНАРЬ РУЧНОЙ SMART
BUY, встроенный аккумулятор, 

зарядка от сети 220В, пластик

399
50830

скидка -22%

  

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ GER
HORT, E14, 5 Вт, свеча на ветру, 

3000/4200 К, свет теплый/дневной

39
6324

скидка -38%

  

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
НА ПОДСТАВКЕ, 6 Вт, цвет в 

ассортименте

519
698

скидка -26%
519

698

скидка -26%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
ULTRAFLASH, 3 уровня 

яркости, LCD монитор, 9 Вт, цвет в 
ассортименте

1 749
2 550

скидка -31%

  

1 749
скидка -31%

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ОНЛАЙТ, E27, 10 Вт, 75 Вт, груша, 

свет теплый белый/холодный

4590
9510

скидка -52%

  

519
скидка -26%

, 6 поддонов, 600 Вт, 
прозрачная

ДУРШЛАГ СКЛАДНОЙ, силикон, 
28х22см

129  
169  

скидка    -24%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА



ПЕНА МОНТАЖНАЯ KOLT, 
бытовая, 360 г, Re�t, всесезон

189
240

скидка -21%

  

ЯЩИК ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ, 30 
л, 46х34.5х24.5 см, с крышкой, в 

ассортименте

639
849

скидка -25%

  

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ 
IDEA ШАТО, 

пластик, 29 л, 38х30 см, в 
ассортименте

999
1350

скидка -26%

  

639
849

скидка -25%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ, 18 м, 

177х53.5х96/109 см, складная, 18 
пр, 15 кг

749
1027

скидка -27%

  

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 120х44 см, 
подставка для утюга, рукав, розетка, 

полка для белья, удлинитель 1.5 м

2 490
3587

скидка -31%

  

ШВАБРА ПЛОСКАЯ BOSS
CLEAN, микрофибра, 36х12 см, с 
отжимом, телескопическая ручка, 

сменный блок

939
1 250

скидка -25%

  

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА BOSS
CLEAN, с рукояткой + совок

569
759

скидка -25%

  

полка для белья, удлинитель 1.5 м

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ 
МАШИНА ИНТЕРСКОЛ, 900 Вт, 

125 мм

2 499
3 272

скидка -24%

  

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ “ДИОЛД 

ДЭА12 ЛИ04/07”, 12 В

3 190
3890

скидка -18%

  

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 1/4”, 

6-гранные, CrV сталь, кейс, 29 предметов

1 590
2129

скидка -25%

  

НАБОР ОТВЕРТОК BARTEX, 
6 предметов, PH 0,1,2/ SL 3,5,6, 

антискользящая двухкомпонентная, 
CrV сталь

349
456

скидка -23%

  

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
BARTEX, 19 ‘’’’, 48х23 см, пластик, 

мет. замок

790
1073

скидка -26%

  

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ BARTEX ECO CY081, 

тефлоновый адаптер

649
887

скидка -27%

  

АППАРАТ ДЛЯ СВАРКИ 
ПЛАСТИКА AQUAPROM, 1500 

Вт, 20-63 мм, пластиковый кейс

1 090
1 550

скидка -30%

  

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫ РМС, 
с картриджем, хром

1 839
2 550

скидка -28%

  

ТАБУРЕТ МОДУЛЬ, 
350х350х430 мм, винилискожа, на 

болтах, в ассортименте

549
645

скидка -15%

  

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ 
МОДУЛЬ, 70х70х190 см, сталь, в 

ассортименте

990
1 250

скидка -21%

  

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ IDEA, 
пластик, 5 секций, 49.7х30.7х83.7 см, 

цвет в ассортименте

969
1290

скидка -25%

  

КОМОД ДЮНА, 4 ящика, 
40х50х98 см

2399
3190

скидка -25%

  

ВАЗА НАСТОЛЬНАЯ, 
стекло, 12х4.5 см

179
289

скидка -38%

  

ВАЗА КЕРАМИЧЕСКАЯ, в 
ассортименте

от 999
скидка от -31%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

999



ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
БАЗИЛИК, 100% хлопок, размер 
и цвет в ассортименте, Узбекистан

179
269

скидка -33%

50х90см50х90см

389
569

скидка -32%

70х140см70х140см

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ АГАТ, 2 
шт, 50х90 см, 100% хлопок, цвет в 

ассортименте, Узбекистан

399
639

скидка -38%

  

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ SILVANO 
МЕДАЛЬОН, 70х140 см, 100% 

хлопок, жаккард, цвет в ассортименте, 
Турция

579
829

скидка -30%

70х140см70х140см

289
399

скидка -28%

50х90см50х90см

ПЛЕД SILVANO МОНАКО 
КВАДРАТЫ, размер и цвет в 

ассортименте

949
1 279

скидка -26%

2-спальный2-спальный

1199
1 619

скидка -26%

евроевро

ПЛЕД  РОЯЛ ПЛЮШ, велсофт, 
размер и цвет в ассортименте

1099
1 434

скидка -23%

1,5-спальный1,5-спальный

1269
1 665

скидка -24%

2-спальный2-спальный

1489
1 949

скидка -24%

евроевро

СИДЕНЬЕ МЯГКОЕ, полиэстр, 
40х40 см, цвет в ассортименте

339
450

скидка -25%

  

НАБОР SILVANO, покрывало 
размер евро+2 наволочки 50*70см, 

цвет и дизайн в ассортименте

1519
1 97410

скидка -23%

  

ПОКРЫВАЛО SILVANO ЖАТКА 
ЭЛИТ, евро, 220х240 см, стеганое, 

цвет в ассортименте

1299
2 059

скидка -37%

  

СЕРИЯ КУХОННОГО ТЕКСТИЛЯ 
SILVANO, 100% хлопок, 

Узбекистан

99
149

скидка -34%

полотенце полотенце 
40х60см40х60см

99
165

скидка -40%

Варежка-Варежка-
прихватка прихватка 
26х18см26х18см

209
299

скидка -30%

фартук фартук 
60х80см60х80см

ХАЛАТ УНИСЕКС, махровый, 
полиэстр, размер и цвет в 

ассортименте

1869
от 2390

скидка от -27%

  

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
33х55 см, чехол хлопок, эффект 

памяти, упругая

1099
1 450

скидка -24%

  

ОДЕЯЛО ВЕРБЛЮЖАЯ 
ШЕРСТЬ, всесезонное, чехол 100% 
хлопок, кант, размер в ассортименте, 

Verossa

3050
4680

скидка -35%

1,5-спальное1,5-спальное

3590
5490

скидка -35%

2-спальное2-спальное

4350
6660

скидка -35%

евроевро

ПОДУШКА ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, чехол 100% хлопок, 
размер в ассортименте, Verossa

1050
1605

скидка -35%

50х70см50х70см

1290
1980

скидка -35%

70х70см70х70см

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, размер и 

дизайн в ассортименте, Беларусь

1529
198275

скидка -23%

1,5-спальный1,5-спальный

1829
236950

скидка -23%

2-спальный2-спальный

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и дизайн в ассортименте

1919
2450

скидка -22%

1,5-спальный1,5-спальный

2259
288750

скидка -22%

2-спальный2-спальный

2569
3282

скидка -22%

евроевро

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и дизайн 

в ассортименте

999
1259

скидка -21%

1,5-спальный1,5-спальный

1119
1429

скидка -22%

2-спальный2-спальный

ТЕКСТИЛЬ



ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTONГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTON, , 
1 л, в ассортименте

9990
14720

скидка -32%

  

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА RIO ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА RIO 
ROYALROYAL, 300 мл, в ассортименте, 300 мл, в ассортименте

5990
7130

скидка -16%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ ЛИЦА И ТЕЛА 
HIMALAYA, в ассортименте

от 119 90
скидка от -18%

СРЕДСТВА ДЛЯ БРИТЬЯ
 DEONICA, в ассортименте

от 17990
скидка от -22%

от 179

ДЕЗОДОРАНТ DEONICA, 
ролик, 50 мл; спрей 150/200 мл;

от 10990
скидка от -23%

  

от 109
скидка от -23%

СРЕДСТВА ДЛЯ УКЛАДКИ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL, лак 

300мл; мусс 160/200мл, в ассортименте

от 15990
скидка от -18%

  

от 159
ШАМПУНЬ ПРЕЛЕСТЬ БИО, 

400 мл, в ассортименте

9690
11960

скидка -19%

  

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША DOVE,  250мл, 
в ассортименте

18690
29750

скидка -37%

  

ДЕЗОДОРАНТ REXONA, ролик, 
50 мл; спрей 150мл; стик 50мл

от15990
скидка от -23%

  

ЗУБНАЯ ПАСТА BLENDA
MED, 75 мл, в ассортименте

14990
26460

скидка -43%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ 

FINISH, ополаскиватель, 800 мл; 
таблетки 13/25шт; очиститель 250мл

от 32990
скидка от -26%

  

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО
 COMET, спрей, 450 мл; гель, 

700мл

от 11990
скидка от -46%

  

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ SANFOR 

UNIVERSAL, гель, 750 мл, в 
ассортименте

8990
13230

скидка -32%

  

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ CHIRTONУНИВЕРСАЛЬНОЕ CHIRTON, , 

гель, 750 г, в ассортиментегель, 750 г, в ассортименте

8990
126

скидка -29%

  

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ 
CHIRTONCHIRTON, 1 л, в ассортименте, 1 л, в ассортименте

9690
14890

скидка -35%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ ЛИЦА ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ, в ассортименте

от 9290
скидка от -27%

  

СРЕДСТВА ЧИСТЯЩИЕ 
DOMESTOS, туалетный блок 

55гр, гель 1 л, в ассортименте

от 16990
скидка от -18%

  

ШАМПУНЬ TIMOTEI, 400 мл, в 
ассортименте

18690
241

скидка -22%

  

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ALPA, 3 
сл, 4 шт, с втулкой

8290
10069

скидка -18%

  

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ПЕРЫШКО 
LIGHT, 3 сл, 4 шт, с втулкой

6990
89

скидка -21%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
BIMAX, гель 1.3 л, порошок 3кг, в 

ассортименте

от 38690
скидка от -15%

  

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL, 1.2 л,в ассортименте

25990
от38880

скидка от -33%

  

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ ЛАСКА, 
0.9/1 л, в ассортименте

28690
от399

скидка от -28%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
LOSK, капсулы, 12/18 шт; гель; 

порошок 2.7кг, в ассортименте

от 24990
скидка от -22%

  


